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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntője 

az Egészségügyi Dolgozók Napja alkalmából 

 

 
Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek, Közalkalmazottak! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 

Az Egészségügyi Dolgozók Napja alkalmából tisztelettel köszöntünk minden, a honvéd 

egészségügy területén szolgálatot teljesítő hivatásos és szerződéses katonát valamint polgári 

dolgozót. 

  

Semmelweis Ignác születésnapján az egészségügyi dolgozókat köszöntve a nagyhírű tudós 

szakemberre emlékezünk, aki a lelkiismeretesség, a kötelességtudás és önzetlenség 

mintaképéül szolgálva mutatott utat mai utódainak. Az emlékezés és az ünnep lehetőséget ad 

arra, hogy a nagy jelentőségű szakterületen szolgálatot teljesítők erősítsék a szakmaiságról 

vallott meggyőződésüket, összetartozásukat és közös hittel, összefogással, erős szakmai 

önérzettel eredményesen tudják végrehajtani az egyre összetettebbé váló feladataikat. 

 

Az elmúlt időszak a katona-egészségügy életének egyik legnehezebb, legnagyobb kihívását 

magába foglaló szakasza. A jelenleg is zajló honvéd egészségügyi átalakítás a szervezetek 

részéről, az alapfeladatok ellátásán túl eddig is többlet erőfeszítést követelt, hiszen a 

rendelkezésre álló szakmai értékek és képességek teljes körű megőrzése, azok veszteség 

nélküli átemelése az új struktúrába, alap elvárás. 

 

Mindannyian büszkék lehetnek az elvégzett munkájukra, hiszen a katona-egészségügy, a 

Honvédkórház szervezetileg átalakult, pénzügyi helyzete megszilárdult köszönhetően annak a 

végrehajtott koncepciónak, mely alapján elérték a bevételek növekedését, a költségek 

ésszerűsítését a betegellátás lehetőséghez mért optimalizálása mellett. Az út, amelyen jár a 

katona-egészségügy nincs kikövezve és sok nehézséggel van tele, de a cél ismert: 

 

A NATO szövetségi elvek alapján a Magyar Honvédségnek olyan egészségügyi szolgálattal 

kell rendelkeznie, mely a megelőzéstől kezdve az alapellátáson keresztül, a végleges 

rehabilitációig minőségében megfelelő, széleskörű, mind békében, mind háborúban azonos, 

vagy közel azonos szintű ellátást képes biztosítani. 

 

A kiemelkedő szakmai teljesítmények, az egyetemi klinikai színvonal a III. progresszivitási 

szintű ellátás fenntartása, a védelem-egészségügy és civil egészségügy zavartalan 

összehangolása, a folyamatos fejlesztések a sürgősségi betegellátás, a kardiológiai kezelések, 



 
 

 

 

az infrastruktúra, az ország legnagyobb Központi Demonstrációs Egysége révén az oktató 

kórházi címmel járó felelősség a képzés területén igazodnak az említett elvárásokhoz. 

Honvédelmünk legfontosabb feladata hazánk védelmi képességének megfelelő szintű kiépítése 

és fenntartása, néhány területen annak növelése és részképességek fejlesztése. Nemzeti 

egészségügyünk középpontjában Magyarország polgárai egészségének védelme áll, amit a 

Semmelweis Terv a Magyar Honvédség hathatós közreműködésével kíván megoldani a 

jövőben. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
 

Az Egészségügyi Dolgozók Napján elismerésünket fejezzük ki a honvéd-egészségügy minden 

katonájának és közalkalmazottjának azért a felelősségteljes és eredményes munkáért, amelyet 

a csapatok egészségügyi biztosításától a klinikai tevékenységig hazai földön és nemzetközi 

műveletekben végeznek. Köszönjük kiváló teljesítményüket a Magyar Honvédségre kiterjedő 

egészségügyi felvilágosító, megelőző, gondozó és gyógyító munkában, a szakállomány 

szakmai képzésében és továbbképzésében. Külön köszöntjük azt a közel hatvan egészségügyi 

szakembert is, akik Afganisztántól Koszovón át, Maliig teljesítenek szolgálatot. Eredményeik 

forrása a szakmai tudás, kitartás és elhivatottság, mellyel végezték és végzik feladataikat. 

Ebben nyújt pótolhatatlan segítséget számukra a több évtizedes tapasztalat, melyet elődeik a 

nemzetközi műveletekben, NATO tisztségek betöltésében, és aktív kétoldalú nemzetközi 

szakmai kapcsolatokban felhalmoztak. 

 

Megköszönjük az Egészségügyi Központ, a csapat-egészségügyi szolgálat, a NATO Katona-

egészségügyi Kiválósági Központ szakembereinek lelkiismeretes és áldozatos munkáját a 

honvéd egészségügy szakmai bázisának megőrzésében és továbbfejlesztésében, a magyar 

katonaorvosok nemzetközi hírének megalapozásában. 

 

Kérjük Önöket, hogy a honvéd egészségügy elkövetkező időszakában is tegyenek meg 

mindent azért, hogy a meglévő képességeket fejlesztve, még hatékonyabban tudjuk 

kihasználni a rendelkezésre álló lehetőségeket és erőforrásokat. Eddigi eredményeik és 

hagyományaik a jövő feladataiban is magas színvonalú tudást, hivatástudatot, szakmaiságot 

és áldozatkészséget követelnek Önöktől.  

 

Kívánjuk, hogy gyógyító és megelőző munkájukat kiegyensúlyozott szervezeti, szakmai és 

bajtársi közösségben végezzék. Szakmai felkészültségük magas szinten tartásával erősítsék 

hírnevüket, felelősségteljes szolgálatukat a jövőben is eredményesen teljesítsék.  

 

Mindezek megvalósulásához kívánunk Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben 

örömet és boldogságot! 
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